



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге принято к производству уголовное дело, возбужденное органами МВД об оставлении младенца в опасности



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами УМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) в отношении женщины 1990 года рождения.

По данным следствия, днем 10 июня 2020 года из квартиры одного из домов по Приморскому шоссе в тяжелом состоянии в медицинское учреждение был госпитализирован месячный младенец с закрытым переломом левого бедра, а также множественными укусами в области туловища. По предварительным данным ребенка, оставленного без присмотра матерью, покусала собака.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление причин и условий, способствовавших совершению указанного преступления. Кроме того, в рамках расследования уголовного дела



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

следователями будет дана юридическая оценка действиям органов профилактики.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1472840>